NV-NH

ETI

PaszbegnHntenn npegoxpanutenen HVL 4a

PazbeauHUTE M NpejoXpaHuTeled HU3Koro HanpsikeHus HVL 4a
npejiHa3HayeHbl 11 KOMMYTALMK U 3aLUThI 3JIeKTPUUECKHUX Lienel. PasbeAHUTENH
MOHTHPYIOTCS Ha MJIOCKYIO0 IOBEPXHOCTb.

TexHnuyeckue xapaktepuctukm (IEC/EN 60947-3)

[ rGprdams TaGapu 42/1600

TexHu4ecKne XapakTepucTuku

HomuHanbHoe HanpsxeHue Ue v AC690 AC690

HomuHanbHbIi ToK le A 1250 1600

HomuHanbHas vactora - Hz 40-60 40-60

HomuHanbHoe HanpAxeHue n3onaLmum Ui Vv AC800

I;I:x::::ﬂ::bm yCnoBHbiii Tok Kopotkoro o 80

[otepu mowyHocTH (63 NnaBKkwx BCTaBok) Py W 32 74

sty ~ omewmoy sy
HVL 4a 3x3 1250

IneKTpUyeckuil pecypc (LKbi) = = 100

MexaHuuecknit pecypc (LMKnb) - = 500

MnaBKue BcTaBkY

Tabaput cornacHo DIN 43 620, IEC 6269-2 - - 4a

HomuHanbHblil Tok max. (gL/gG) In A 1250 1600

[ToTepu MoLLHOCTH Max. Pv w 110 164

Knemma - - 1xM16 2xM12

MomeHT 3axatua Ma  Nm 50-60 35-40

CTeneHb 3aWuTbl

B 3aKpbITOM NONoXeHnH (BKHYEHHOM) - - 1P20

B oTkpbITOM nonoxeHuy (oTK0ueHHOM) - - IP10

Ycnosusa sKcnnyatauyum

[lnana3oH paboueil Temnepatypbl Tu °C -25p0 +55

YenoBua akcnnyatauum - - NPOZOMKMTENbHAA paboTa

MoHTax - - BePTUKANbHbIi, FOPU30HTANbHbII

BbicoTa Han ypoBHem MopA - m £02000 m

CreneHb 3arpasHeHus - - 3

Kateropua nepexanpsxenus - - Il

Pasbvegunutenu npegoxpanutenein HVL (1 - nontocHble)

—mmm

HVL 4a-1/91250 1250 4a M16-M16 1692498 530
HVL 4a-1/91600 1600 4a 2xM12-2xM12 1692499 530 1

PasbveguHutenu npegoxpanutenein HVL (3 - nontocHble)

|t L | rabaperhi | Knewwa | Kon | Bec(n) | HY. i
HVL 4a - 3x3 1250 1250 4a M16-M16 1692620 15,7
HVL 4a - 3x3 1600 1600 4a 2xM12-2xM12 1692630 15,7 1

HononHuTenbHble akceccyapbl K pasbeanHUTenam npegoxpaHutenen HVL

Akceccyapbi K HVL
| ko | Omame
SP HVL 4a D2 1692767  MpAmoii KOHTAKT ANA ABYXNPOBOAHOrO coefuHeHus 2x120— 300mm? Al/Cu 1
SP HVL 4a D3 1692768  MpAmoii KOHTAKT ANA TPEXNPOBOAHOTO coeanHeHna 3x95 — 150 mm? Al/Cu 1
SP HVL 4a D4 1692769  MpAmoii KOHTAKT ANA YETbIPEXNPOBOAHOTO COeANHeHMs 4x95 — 150 mm? Al/Cu 1
MST 4a Tp+3p 1692714 ViHavKaTop (67.KOHT.) yHVBEpCanbHbIii, NONOMKEHIA PYKOATKY pa3beauHUTeNa 1
+ cpabatblBaHue npegoxpaxuTena (rabapur 4a), 1p/3p
MST 42 1p+3p EFM HVL4a 1692736  IneKTPOHHbIi1 GMOK COCTOAHUS NPeAOXPaHUTeNeid, 3-NONKCHbIii 1

EFM HVL4a

666



ETI

[@b6apunTHble pa3mepbl HVL 4a

HVL 4a 3p
- 332 .
312
\ | 1250A N 1600A
YctaHoBOYHbIe pa3mepbl HVL 4a 3 E K K e = e
pa3smep p i B i V¢ A mt ﬂg
= = — &)y v
45 45 o [ | {MTo f
o6 Ny 016 ! o e S0 =
= 3|4<;W‘7*7‘1? ! ‘g |b~£§;‘ s il Fo 2 < M2l T
‘ SN agl L
an BN | 013 50
216 0
20 " %ﬂﬂ‘g"h B C
B 1250A [270[315
i3 ’ vy 1600A [311[339
96
155
HVL 4a 1p
116
108 218
15 1250A
4 13 L= ==
i 7 S
YcTaHOBOYHble pasmepbl HVL 4a 1p = - 16|
( dim N 50
45 Wg 1600A
— EE '@rm“rmﬂ
~| | |
Q916 ‘ ~ [~=) @) ml,\
34 ] . IR
= u &)
16 o 1y 22
013 1 2
50
S E%
[ - B |C
i walll 12504270315
== 160013115339
o] Fort
96
155

667

NV-NH



NV-NH

ETI

PaszbegnHuntenun npegoxpanutenen HVL EK 000/00

[IpumeHenue - Pazbegunutenn HVL EK - 35To HU3KOBOJIbTHBIE yCTPOICTBA MO3BOJISAIONIE
6e30MacHO KOMMYTHPOBATh JIEKTPUYECKHUE LIeNH [0/, HArPY3KOH BPYYHY!O.
OcobenHocty - Pazbeaunurtenn tuna HVL EK 000 nmpumeHsioTcs [/1s yCTaHOBKH
npegoxpanureseiirabaputa 000, pazbegunuTesnd tuna HVLEK 00 - nisi npejoxpanureseit
rabapuros 00 1 000.
MonTax - Pazbeaunurtenu npepgoxpanutesneir HVL EK 000/00 uMelT BO3MOXKHOCTb
MOHTaXa KaK Ha MOHTa)XHYI0 IaHeJIb, Tak ¥ Ha wuHy TH 35 nan 60 MM IIMHHYI0 cUCcTEMY
(cnew.tum).

TBeTCTBHE cTraHaapTaM - IEC 60947-1, [EC 60947-3, [EC 60269-1, IEC 60269-2-1

PasbeguHutennb npegoxpaHutenei HVL EK (1-noniocHble)

poap i |t [ Kon | Bec(kn) |Vnakoska(ur)

HVL EK 000 1p M8 1701400 0,23

000 HVL EK 000 1p 0500 6-16 1701401 0,22 3

000 HVL EK 000 1p 0500 25-50 1701402 0,22 3

000 HVL EK 000 1p P00 10-35 1701403 0,24 3

000 HVL EK 000 1p P00 50-70 1701404 0,24 3

000 HVL EK 000 1p P002 10-16 1701405 0,25 3

000 HVL EK 000 1p P002 25-35 1701406 0,25 3

00 HVL EK 00 1p M8 1701410 0,28 3

00 HVL EK 00 1p 0500 6-50 1701411 0,26 3

00 HVL EK 00 1p P00 10-70 1701412 0,28 3

00 HVL EK 00 1p P00 35-95 1701415 0,30 3

00 HVL EK 00 1p BT00 10-70 1701416 0,28 3

PasbeguHuntennb npepoxpanutenein HVL EK (3-nontocHbie)
; [ fagapurNVNH [t | Kon | Bec(x) |Ynaxossa(ur)
HVL EK 000 3p M8 1701000 0,52

000 HVL EK 000 3p 0500 16 1701001 0,52 1

- 000 HVL EK 000 3p 0500 50 1701002 0,52 1
:' 000 HVL EK 000 3p P00 35 1701003 0,52 1
4 000 HVL EK 000 3p P00 70 1701004 0,52 1
000 HVL EK 000 3p P002 16 1701005 0,52 1

000 HVL EK 000 3p P002 35 1701006 0,52 1

000 HVL EK 000 3p P002 50 1701007 0,52 1

000 HVL EK 000 3p BPS 1701008 0,52 1

00 HVL EK 00 3p M8 1701250 0,65 1

00 HVL EK 00 3p 0500 6-50 1701251 0,63 1

00 HVL EK 00 3p P00 10-70 1701252 0,69 1

00 HVL EK 00 3p P00 35-95 1701255 0,72 1

00 HVL EK 00 3p BT00 10-70 1701256 0,66 1

PasbeguHutennb npegoxpanuteneit HVL EK (4-nontocHbie)

TaGapu NV/NH —-Z!_

000 HVL EK 000 4p M8 1701420 0,82
00 HVL EK 00 4p M8 1701430 0,92 1
00 HVL EK 00 4p BT00 10-70 1701431 0,92 1

Pasbepunntens npepoxpanuntenen HVL EK c pononHutenbHol Knemmon (3-noniocHble)

raapurNVNH | Tun | koo | Beciw) | Ynawoska(ur) |

000 HVL-P EK 000 3p M8 1701013 0,59 1
000 HVL-P EK 000 3p 0500 6-50 1701014 0,53 1
000 HVL-P EK 000 3p P00 10-70 1701015 0,59 1
00 HVL-P EK 00 3p M8 1701260 0,67 1
00 HVL-P EK 00 3p 0500 6-50 1701261 0,65 1
00 HVL-P EK 00 3p P00 10-70 1701262 0,71 1
PasbeguHuntennb npepoxpanutenein HVL EK ana 60 mm. winH (3-noniocHbie)
Tun Kon Bec (kr) YnakoBka (wuT.)
000 HVL-B EK 000 3p M8 1701011 0,85 1
000 HVL-B EK 000 3p BT00 10-70 1701012 0,88 1

668



ETI

HVL EK 000 1p

38

I

OTBepCTI/Iﬂ ANA MOHTaXa

q}b?},/
(Db(?/ ]

Eﬁ:‘;;

—
=

149

———
——

[=ED] —

©

HVL EK 00 1p
42
OTBepCTI/Iﬂ AnA MOHTa)Ka
i @“‘
> d; _
I [ o
" 25

)
1

HVL EK 000 3p
89
265 __ 265 OTBepCTUA AN1A MOHTaXa
T | T
‘ | ‘ CI)Q>°’/ | q)@?’/
\
50
\ | \
J . E
tepl
HVL EK00 3p
106
33 33
I
i i i OTBepPCTUA /18 MOHTaXa
| | \
N

L
I

&
==l

e

669

NV-NH



NV-NH

ETI

HVL EK 000 4p [ —
N 1
b | =
3 {a—
] []Wq .. — | <
J’ i — > OTBepcTuA ANA MOHTaxa
I [
] EL B |
S==D) Lea] -
HVL EK 00 4p
33 33
i i i
\ \ \
|y
i Il ) )
]d)fi‘ij/D [ g1
CIFRT I
| Lo ) L |
0 | L0 I
T, . W1
52 186

HVL-P EK 000 3p noctaBnsieTcsi B KOMIIEKTE C HVXKHEN 3alUTHOW KPbILLKOM.
HVL-P EK 000 3p HVL-P EK 00 3p nocTtaBnaetcsi 6e3 3anTHbIX KPbILLEK.

e e

78,50 (80)

=  —

3almMTHaA KpblLKa

/ OTBepCTUA A4NA MOHTaXa
& &>

/ fﬁ/, I
\

(33)

HVL-B EK 000 3p

158,5

max 23,3/25,3

670



ETI

TexHnyeckune xapakrepncrtukm HVL EK

HLEK0001p | HVLEK0003p | HWWLEKoop | HVLEK003p |

HomunanbHoe Hanpsixetie usonAuum U, 690V

HomuHanbHoe uMnynbcHoe nepeHanpsxenue Uimp 6kV

Tan Harpy3ku AC-21B AC-22B AC-21B AC-22B AC-21B AC-22B AC-21B AC-228

HomuHanbHbiit pabounii Tok, |, 160A 125A  160A  100A 160A 125A  160A  125A

HomuHanbHoe paboyee HanpaxeHue AC AC AC AC AC AC
Aczov 690V 400V 500V AC0V 690V 400V 500V

OTKNI0ualoLLAA CNOCOOHOCTD 63 kA

Mexatunueckuii pecypc (Luknos) 1600

IneKTpUeckuil pecypc (LKNoB) 200

MoTepu mowwHocTy (6€3 NpesoxpanuTens) 3,74W 102W 3,74W 102W

(TeneHb 3aLywTbl (B 3aKPbITOM NON0XKEHNHN) 1P20

(TeneHb 3aLLuThl (B OTKPLITOM NONIOKEHMM) IP10

(reneHb 3arpasHeHua 3

Pabouas Temnepatypa oT-25 110 +55°C

Temnepatypa xpaHeHus ot-30 o +70°C

Akceccyapbl

PRS EK 000/1 1701450 3awuTHaA Kpbiluka, 1p

2 “

PRS EK 000/3 1701451 3awyuTHaA KpbiLLKa, 3p 2
PRS-B EK 000/3 1701452 3alLmTHaA KpbILLKa, 3p 2 ..
DIN EK 00 125-150 1701453 MoHTaxHble ckobbl, ANA YCTAHOBKM Ha UHY 35 mm 3 PRS...

*PRS EK 000. .. ana ucnonb3osanua ¢ HVL EK 000, B komnneKTe BEpXHAA U HUKHAA KPbILLKY
** PRS-B EK 000 ana ucnonb3oBaxua ¢ HVL-B EK 000, B KomnneKTe BepXHAA 1 HUXKHAA KpbILLKIA

MonTax v onumm HVL EK N

DIN EK00 125-150

A

Tunbl NoAKNYeHNA Akceccyapbl
- N
TT2o 1T
Knemmbl !&(Lﬂ“
HVL EK HVL EK HVL EK HVL EK HVL EK HVL EK
Tun 000 000 000 000 000 000
M8 0S00 16 0S00 50 P002 16 P002 35 P002 50
CeueHue 70mm’ 6 -16mnt | 25-50mnt | 10 - 35mnt | 50 - 70mnt |2x(10-16mm?) 2x(25-35mm?) 2x50mm’
Cu Cu Al/Cu Al/Cu Al/Cu Al/Cu Al/Cu
Tun 6onTa M8x12 2 x (M5x12)| 2 x (M5x14) |2 x (M5x20) | 2 x (M5x25)| 2 x (M5x25) | 2 x (M5x30) |2 x (M5x35)
DIN 933 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912
Cuna 3axatua 12 - 15 Nm 2,6 Nm 2,6 Nm 4,5Nm 4,5Nm 4,5Nm 4,5 Nm 4,5Nm
YnakoBka (LuT.) 3 3 3 3 3 3 3 3

B 6a30Boi1 KOMNNEKTaLMM pasbefMHUTENb NOCTAaBNAETCA B KOMMNNeKTe ¢ 6ontamm M8.

671

NV-NH



